MaOnpo 2° IBavéTyTES 2

1)

XTI TOPOKATO GUVOPTNOCELG f(x) va TPocdloploTel 1 otafepd o MOTE N f(x) va givot TokvoTNTO
Katovouns Bira

3 2 8
1) f(x)= ax(1-x)"  0<x<l w f(x)= ax(1-x)  0<x<l m)
0 oAlOv 0 oAlov
()= ax4(1_x)6 0<x<1
0 oAlOV

2)

To m0000610 Yvdoemv TOv cuyKpatel Evag LabnTig Katd v Tapakorlovdnon evog
CLYKEKPLULEVOL HOONUOTOC, TEPLYPAPETOL OO Lidt GVVEYN T.[. X TOL 0KOAOVOEL TNV KaTOVOuY|
Bita pe moapapétpovg 0=6 ko f=2.
o) Na Bpebetl n cuvapnon katavoung F g X
B) ITowo eivar 10 HEGO TOGOOTO YVOGEMY TOV GLYKpaTel 0 padnTc; Tlowa ivon n drokdpaven
™meT.p. X
v) No vroroyiotel n mhavotnta

1) TO TOGOGTO YVAOCEWMV TOV GLYKPATEL Evag pabntng va ivar peyodvtepo tov 75%.

) og 10 pabntég TovAdy1oTOV 01 2 VoL UTOPECOVV VAL GLYKPOTIIGOVY TEPIGGOTEPO UTO TO
75% 10V yvOoemv (0 kabévag EExmPLoTAL.

3)

Ag vmoBécovpie 6TL TO TOGOGTO YVAGEWMV TOL HETASIOETAL G Eva LoBN T KATA T S100CKAAiN VO
pafnpoTog meptypapetol omd o Toyoio petafAnti X He GLVAPTNON TUKVOTNTOG

fx) =cx%(1-x? 0<x=<1

OOV C o KATOAANAN TPOyLOTIKY 6TofEPA.

a. No vroAoylotel 1 Tiun g otafepdc C Kol T0 HEGO TOGOGTO YVAOCEMV TOL LETAOIO0VTOL GTO
poonty.

B. Na Bpebei n cuvdptnon koatavoung g tuyaiog petapfintmg X.

v. Na Bpebei 10 1060616 TV PLabNTOV 6TOVG 0T010VG LETASIOETAL TOGOGTO UEYAAVTEPO OO TO HECO
TOGOGTO OV VTOAOYIGTNKE GTO EPMOTNUOL (0L).

3. Av Bswpnoovpe 10 pobntéc moa eivar n mbavotnta otovg 3 va petadobel T0cooTd PEYUADTEPO

amd 10 HECO TOCOGTO (KO GTOVE VITOAOUTOVS 7 TOGOGTO HKPOTEPO OO TO HEGO TOGOCTO);
4)

Boto o dakpreh) T.p. X pe o P(X =x) =

%, x>1,2,3. Na Bpebei n poroyevvitpra tng X Ko

0l POTEG TG,
5)

Eateo X pio togoio petafint) ue covdpmnon mBavémtos f(x) =1, 0<x <1,
(o) Na fpebei n pomoyevwitpua M (1) mg X

(B) No vroroyiotei 1) péon tipr ken 1) daktpaven mg L



